



Результаты государственной итоговой аттестации учащихся 9-х классов (ОГЭ)

В 2021-2022 учебном году ученики 9 класса (2 человек) сдавали 2 обязательных экзамена (русский язык и математику) и два предмета по выбору.

Ученики выбрали следующие предметы:

обществознание - 2 человек,
история - 2 человека.

В целях подготовки учеников к ГИА был составлен и утвержден план по подготовке к ОГЭ. 8 февраля в 9 классах было проведено итоговое устное собеседование по русскому языку как допуск к ГИА -9.

«Зачет» получили все 2 ученика.

В течение учебного года с учащимися несколько раз было проведено ознакомление с инструкцией по выполнению экзаменационных работ, по заполнению бланков при проведении ОГЭ, были проведены репетиционные экзамены.

Результаты ОГЭ – 2023

Всего учащихся 9 класса 2 человек. Допущены к сдаче ОГЭ все 2 человека.

2 ученика успешно сдали ОГЭ.

Аттестаты об основном общем образовании получили 2 учащихся 9 класса.

Результаты итоговой аттестации выпускников 9 класса МКОУ «Балхарская СОШ»

Экзамен	Кол.уч.	«5»	«4»	«3»	«2»	Перв.ср.балл	Ср.балл
Русский язык	2		1	1	0	25	
Математика	2			2	0	3	
Обществознание	2			2	0	12	
История	2			2	0	17	

Выводы:

Экзамены показали, что средний балл по обязательным предметам и по предметам выбора учащихся по школе не выше уровня среднего балла по району.